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Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: K. Po2 3/19 
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Glavni pretres: 03.11.2020. 

 

Ispitivanje svedoka vršeno je putem video-konferencijske veze sa Sudom Bosne i Hercegovine. 

Kako u sudnici nema adekvatnog ozvučenja, niti postoje tehničke mogućnosti da posmatrači 

koriste slušalice, praćenje iskaza svedoka bilo je veoma otežano. 

 

Ispitivanje svedoka Tahira Panjete 

Svedok je u celosti ostao pri iskazu koji je dao 3. aprila 2017. godine pred nadležnim organima 

BiH. Naveo je da je tokom avgusta meseca 1992. godine četiri dana bio zatočen u prostorijama 

OŠ „Miladin Radojević“ u Kalinoviku. Video je da su zatočenici bili zlostavljani. Za optuženog 

je čuo kasnije, od žena koje su bile zatočene – one su mu pričale da ih je optuženi maltretirao. 

Ispitivanje svedoka Predraga Đerema 

Svedok je u celosti ostao pri iskazima koje je dao 17. marta 2010. i 27. decembra 2017. godine 

pred nadležnim organima BiH. Objasnio je da je u kritičnom periodu bio u sastavu policije i da je 

imao zadatak da kao stražar čuva OŠ „Miladin Radojević“ u Kalinoviku. Nije mu poznato koliko 

je lica bilo zatočeno u prostorijama škole. Čuo je da je bilo zločina nad civilima koji su bili 

zatočeni. Optuženog poznaje, sretao se sa njim. 

Ispitivanje svedoka Nenada Jokića 

Svedok odbrane Nenad Jokić naveo je da je tokom avgusta meseca 1992. godine bio u sastavu 

Trnovljanskog bataljona VRS, u istom vodu u kojem je bio i optuženi. Došao je pred OŠ 

„Miladin Radojević“ zajedno sa svojim saborcima: optuženim, Nenadom Ćirom i sada pokojnim 

Zoranom Popovićem, da bi se raspitao o članovima svoje porodice, obzirom da nije znao šta je sa 

njima nakon što su muslimanske snage preuzele kontrolu nad Trnovom. Tom prilikom su bili u 

uniformama i naoružani. U školu nisu mogli da uđu jer ju je čuvala policija – došli su samo do 

ulaznih vrata. Posle rata je bilo priča da je u toj školi bilo nekih silovanja. 

 



 

 

Ispitivanje svedoka Nenada Ćira 

Svedok odbrane Nenad Ćiro naveo je da je u avgustu mesecu 1992. godine bio pripadnik 

Trnovljaskog bataljona VRS. Nakon što su Trnovo zauzele muslimanske snage, povukli su se u 

Kalinovik. Tražio je majku, pa je između ostalog otišao i do OŠ „Miladin Radojević“. Tada su sa 

njim bili njegovi saborci: optuženi, sada pokojni Zoran Popović i Nenad Jokić. U školu nije 

ulazio, ali se ne seća da li je neko od njegovih saboraca ulazio. 

U nastavku dokaznog postupka izvršen je uvid u iskaze zaštićenih svedoka B2, B4 i B6, koje su 

dali pred Tužilaštvom BiH, jer isti iz zdravstvenih razloga nisu u mogućnosti da pristupe sudu. 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 10. decembar 2020. godine, sa početkom u16:00 časova. 

 

 


